
Rated Voltage: DC14.8V

Rated Power: 85-90W

Battery Type: Li-ion  2000mAh

Charge Time: 3-5 hours

Work Time by Full Energy: up to 30 mins

Battery Life: ≥500 cycle

Max Power: 100W

Vacuum: ≥6.0KPA

Air Flow: 18L/S

Max Suction Power: 22W

Max Suction Efficiency: ≥26%

Noise: ≤78dB

Usage Type: dry & wet

Dust Capacity: ≥0.6

Max Water Capacity: 100mL

Cleaning Efficiency: ≥96%

Specifications

Cordless
Vacuum
Cleaner

INSTRUCTION

MANUAL

Package contents
Collection container

Unlocking button

On/OFF switch

Carrying handle

Liquid nozzle

Brush attachment

Crevice nozzle

Adaptor

Base/Holder for Charging

Operation Guide

When charging the vacuum in the holder, please 

place the device in the holder with the 

collection container facing up.

Charge the battery

1.

2. If you do not use the holder to charge the 

vacuum, simply connect the adaptor to the 

vacuum and then to the power.

The red indicator light shows that the vacuum is 

connected and is being charged. It takes 

approximate 3-5 hours to fully charge the 

vacuum. The indicator light will turn into green 

when it is being fully charged.

3.

Caution! Only use the supplied adapter to charge 

your vacuum cleaner.

ON/OFF
Before each use you should empty the collection 

container and clean it.

To switch the device on, move the ON/OFF switch 

forwards. The device begins working.

In order to switch the device off, move the ON/OFF 

switch backwards. The device will stop working 

when switches 0.

1.

2.

3.

Vacuum liquids
Choose the required attachment nozzle and connect 

it to the suction opening of the vacuum cleaner.

Turn the vacuum cleaner on and vacuum the spill.

Please note: When cleaning liquid spills ，the 

liquid does not exceed 100mL otherwise liquid 

may flow into the internal part of the engine, 

which can lead to damage.

The collection container needs to be emptied 

after each use.

Empty the vacuum cleaner
The collection container should be emptied and 

cleaned after each use.

When cleaning the collection container, hold the 

vacuum cleaner in a vertical position with the 

intake mouth pointing down.

Press the unlocking button and pull the dust 

container out gently.

Empty the container, if you like, you may wash it 

with warm water and then dry it.

Re-fit the filter into the dust container.

If damaged, replace it with a new one.

Then re-fit the collection container and place the 

vacuum in the holder.

Caution! Clean the filter and the collection container 

with clear water,  do not use soap or other cleaning 

agents. As there would damage the filter. After 

having emptied, cleaned and dried the collection 

container, you can reinsert the filter and the collection 

container. Keep pressing the unlocking button before 

the collection container being locked in right place.

Proceed in the reverse order as outlined below

Reinsert the filter into the collection container.

Place the collection container on the motor unit again 

by inserting it first into the opening at the bottom, 

and then close it. Keep pressing the unlocking device.

Until  the collection container is locked in place.

Crevice nozzle

The crevice nozzle is suitable for cleaning fabric 

tucks, crevices and corners or other areas that are 

difficult to clean without the attachment. Connect 

the crevice nozzle by inserting the attachment into 

the suction opening of the vacuum, press firmly 

until you hear the click sound, which means it is 

being locked.

Brush attachment

You can use the brush attachment to clean books 

and other delicate objects such as picture frame, 

lampshade, and keyboard. Just install it to the 

opening of the collection container.

Special Safety Instructions

Cleaning and Maintenance

Do not use abrasive cleaning agents (scouring 

agents, diluting agents), because they can 

damage the synthetic surface of the device.

Connect the power plug of the adaptor only 

when you make sure that all parts of the vacuum 

cleaner are completely dry.

Keep this vacuum cleaner away from heat 

sources, cigarette ends or burning ashes.

Always connect the power plug to socket with 

dry hands.

Before using the vacuum cleaner, please remove 

large or sharp objects from the floor so as not to 

damage the vacuum cleaner

When disconnecting the power plug, firmly 

grasp the plug instead of pulling the cord.

1.

2.

3.

4.
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Wipe the outside of the vacuum cleaner with a 

dry cloth. DO NOT clean the unit with paint 

thinner or a chemical solution as this will 

damage the unit.

Unplug the charger from outlet before any routine 

cleaning or maintenance.

Do not put any object into openings. Do not use 

with any opening blocked; keep free of dust, lint, 

hair, and anything that may reduce air flow.

Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of 

body away from openings and moving parts.

Do not use to pick up flammable or combustible 

liquids, such as gasoline, or use in areas where they 

may be present.

Do not look into the air vents when the unit is 

switched on, as sometimes there is a possibility of 

small debris being discharged from the air vents, 

especially after cleaning / replacement of the filters 

as debris inside the unit can be disturbed.

Warnings
Installation

Never use the appliance without the filter.

It is very important that the filter is correctly in 

position before use. Place filters back into the 

bowl pressing firmly to ensure a secure fit.

Power System

To reduce the risk of electric shock, fire and/or 

serious injury, basic precautions should always 

be followed. Use only manufacturer ’s 

recommended attachments.

Power Cord

Do not pull or carry by cord, use cord as a handle, 

close a door on cord, or pull cord around sharp 

edges or corners.

Do not run appliance over cord. Keep cord away 

from heated surfaces. 

Do not unplug by pulling on cord. To unplug, 

grasp the plug, not the cord.

Do not allow the cord to hang over the edge of a 

table or counter or touch hot surfaces. The unit 

should be placed or mounted away from sinks 

and hot surfaces.

 Using

If there is any problem, please feel free to contact 

us via: Support@iHoLife.com 

Correct Disposal Of This Product

(Waste Electrical & Electronic Equipment) 

This marking shown on the product or its 

literature, indicates that it should not be 

disposed with other household wastes at the end 

of its working life. 

To prevent possible harm to the environment or 

human health from uncontrolled waste disposal, 

please separate this from other types of wastes and 

recycle it responsibly to promote the sustainable 

reuse of material resources. 

Household user should contact either the retailer 

where they purchased this product, or their local 

government office, for details of where and how 

they can take this item for environmentally safe 

recycling. 

Business users should contact their supplier and 

check the terms and conditions of the purchase 

contract. This product 

Contact Us

Parts of the device can't be cleaned in the 

dishwasher.

When cleaning the casing, switch the device off 

and disconnect the adaptor from the socket.

If necessary, you can clean the casing, dust 

compartment and filter compartments of the 

vacuum cleaner, as well as the accessories with a 

damp cloth.

Do not use with damaged cord or plug. If appliance 

is not working as it should, has been dropped, 

damaged, left outdoors, or dropped into water, 

return it to a service center.
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Wenn Sie den Staubsauger  an der Halterung 

laden, achten Sie bitte darauf, dass der Behälter 

nach oben zeigt.

1.

2. Wenn Sie die Halterung nicht benutzen, 

schließen Sie den Sauger einfach am Adapter 

an, und danach am Stromnetz.

Das rote Licht zeigt Ihnen an, dass der Sauger 

lädt. Wenn das Licht grün wird, ist das Gerät voll 

aufgeladen und kann vom Strom getrennt 

werden. Das Laden dauert im Durchschnitt 

zwischen 3 und 5 Stunden.

3.

Achtung:

Benutzen Sie nur den mitgelieferten Adapter zum 

Laden!

Vor jedem Gebrauch sollten Sie den Behälter 

leeren und reinigen.

Um das Gerät anzuschalten, schieben Sie die 

On/Off Knopf nach vorne. Das Gerät wird bei 

dessen Betätigung anfangen zu arbeiten.

Um den Sauger auszuschalten, schieben Sie den 

On/Off Knopf zurück.

1.

2.

3.

Schließen Sie die benötigte Anschlussdüse an 

der Saugöffnung des Staubsaugers an.

Schalten Sie den Staubsauger an und saugen Sie 

das Verschüttete auf.

Bitte achten Sie darauf, nicht mehr wie 100mL 

einzusaugen, da sonst das Gerät beschädigt 

werden könnte.

Der Sammelbehälter muss nach dem Saugen 

entleert werden

Nach dem Gebracuh muss der Sammelbehälter 

entleert werden.

Der Sammelbehälter muss nach jedem Saugen 

entleert werden.

Halten Sie beim Entleeren, den Behälter vertikal 

mit der Öffnung nach unten.

Drücken Sie den “Öffnen“ Knopf und nehmen 

Sie den Staubfilter heraus.

Reinigen Sie den Filter mit lauwarmem Wasser 

und lassen Sie ihn trocknen.

Platzieren Sie den Staubfilter wieder hinein.

Sollte der Staubfilter beschädigt sein, bauen Sie 

einen Neuen ein.

Stecken Sie den Behälter an den Staubsauger an 

und, platzieren Sie diesen an der Halterung.

Achtung: Reinigen Sie den Filter mit reinem Wasser, 

nutzen Sie keine Seife oder ähnliche Mittel, da diese 

den Filter beschädigen können. Nach dem Trocknen 

können Sie den Filter wieder in den Behälter einsetzen 

und diesen dann wieder an den Staubsauger platzieren. 

Drücken Sie dabei den “Öffnen“ Knopf so lange bis 

der Behälter die richtige Position erreicht hat.

Platzieren Sie den Filter wieder in den Sammelbehälter.

Platzieren Sie den Behälter an das Motorstück, 

indem Sie es zuerst in der unteren Öffnung 

einfügen und dann schließen.

Drücken Sie den “Öffnen“ Knopf bis der Behälter 

eingerastet ist.

Die Fugendüse ist für die Reinigung von Stoffen, 

Falten, Fugen, Ecken u.d schwer erreichbare Orte 

geeignet. Stecken Sie die Fugendüse an, indem Sie 

die Befestigung mit der Saugöffnung des Geräts 

verbinden. Drücken Sie, bis Sie ein Klickgeräusch 

hören, was bedeutet, dass die Fugendüse 

eingerastet ist.

Sie können den Bürstenaufsatz benutzen, um 

Bücher, Bilderrahmen, Tastaturen oder Ähnliches zu 

reinigen. Installieren Sie den dazu den Aufsatz am 

Behälter.

Nutzen Sie keine Schleifmittel (Scheuermittel, 

Verdünnungsmittel), da sie die Oberfläche des 

Geräts zerstören können.

Schließen Sie das Stromkabel nur an, wenn alle 

Teile des Staubsaugers wirklich trocken sind

Halten Sie den Staubsauger fern von heißen 

Quellen, Zigarettenstummel oder brennender 

Asche.

Verbinden Sie den Stromanschluss zum Sockel 

nur mit trockenen Händen.

Bevor Sie den Staubsauger nutzen, entfernen 

Sie bitte größere bzw. scharfe Objekte vom 

Boden, da diese das Gerät beschädigen können.

Ziehen Sie beim Ausstecken bitte nicht am 

Kabel sondern am Stecker direkt.

1.

2.

3.

4.

Reinigen Sie die Außenseite mit einem trockenen 

Tuch.  Nutzen Sie keinen Farbverdünner oder 

chemische Mittel, da diese den Staubsauger 

beschädigen können!

Ziehen Sie vor jeder routinemäßigen Reinigung 

oder Wartung den Netzstecker aus der Steckdose. 

Füllen Sie keine Objekte in die Öffnungen hinein.

 Nutzen Sie das Gerät nicht, wenn eine Öffnung 

blockiert ist; halten Sie Öffnungen frei von Staub, 

Fusseln, Haaren und allem, das die Luftzirkulation 

beeinträchtigen könnte. Saugen Sie keine 

entzündbaren Flüssigkeiten ein und saugen Sie 

nicht in Flächen in denen Ähnliches vermutet wird. 

Schauen Sie nicht in die Lüftungsschlitze, wenn das 

Gerät angeschaltet ist, da es passieren kann, dass 

kleine Schmutzpartikel aus den Lüftungsschlitzen 

kommen kann, vor allem nach dem Reinigen oder 

Austauschen der Filter.

Nutzen Sie das Gerät nie ohne Filter.

Vergewissern Sie sich, dass alle Filter korrekt 

platziert sind. Drücken Sie Filter fest zurück, 

damit ein guter Halt gewährt werden kann.

Um das Risiko von Stromschlägen, Feuer und 

ernsthaften Verletzungen zu minimieren, sollten 

die Warnungen beachtet werden. Nutzen Sie nur 

das vom Hersteller empfohlene Zubehör.

Ziehen oder Tragen Sie das Gerät nicht am Kabel, 

nutzen Sie es nicht als Griff, schließen keine Tür mit 

diesem Kabel und ziehen Sie es nicht durch scharfe 

Ecken oder Kanten. Benutzen Sie das Gerät nicht 

über dem Kabel und halten Sie das Kabel fern von 

heißen Oberflächen. Ziehen Sie beim Ausstecken 

bitte nicht am Kabel sondern am Stecker direkt. 

Achten Sie darauf, dass das Kabel nicht über die 

Tischkante hängt oder heiße Flächen berührt. Das 

Kabel sollte von Senken und heißen Oberflächen 

entfernt werden.

Sollten irgendwelche Probleme auftreten, 

kontaktieren Sie uns per E-Mail: 

Support@iHoLife.com

(Elektro- und Elektronik-Altgeräte)

Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass 

das Produkt am Ende seiner Lebendauer nicht 

mit anderen Haushaltsabfällen entsorgt werden 

darf! 

Um mögliche Umweltschäden oder die Schäden an 

der menschlichen Gesundheit vor unkontrollierter 

Entsorgung zu vermeiden, trennen Sie diese von 

anderen Abfallarten und setzen sie 

verantwortungsbewusst um, um die nachhaltige 

Wiederverwendung der materiellen Ressourcen zu 

fördern. Der Hausnutzer sollte sich an den Händler 

wenden, bei dem er dieses Produkt gekauft hat oder 

an seine örtliche Regierungsbehörde, um Einzelheiten 

darüber zu erfahren, wo und wie Sie diesen Artikel 

für ein umweltverträgliches Recycling entsorgen können. 

Geschäftsbenutzer sollten sich an ihren Lieferanten 

wenden und die Bedingungen des Kaufvertrags 

überprüfen.Einige Teile können nicht mit Spülwasser gereinigt 

werden.

Wenn Sie das Gehäuse reinigen, schalten Sie das 

Gerät aus und trennen Sie den Adapter vom Sockel.

Falls nötig können Sie das Gehäuse und die 

Filter der Staubsaugers mit einem feuchten Tuch 

reinigen.

Nutzen Sie kein beschädigtes Kabel oder einen 

beschädigten Stecker. Sollte das Gerät nicht 

funktionieren, wurde fallengelassen, beschädigt, 

draußen gelassen or in Wasser getaucht bringen 

Sie es in ein Service Center zurück.
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  BEDIENUNGSANLEITUNG

HoLife 
Handstaubsauger

Sammelbehälter

“Öffnen“ Knopf

Ein-/Ausschalter

Tragegriff

Flüssigkeitsdrüse

Bürstenaufsatz

Fugendrüse

Adapter

Ladestation

Verpackungsinhalt

Sammelbehälter

“Öffnen“
 Knopf Ein-/Ausschalter

Tragegriff

Ladestation

Empfohlene Spannung: DC14.8V

Empfohlene Leistung: 85-90W

Batterie Typ: Li-ion 2000mAh

Ladezeit: 3-5 hours

Saugzeit bei vollem Akku: bis zu 30 min

Batterie Haltbarkeit: ≥500 saugen

Maximale Leistung: 100W

Vakuum: ≥6.0KPA

Luftzirkulation: 18L/S

Max Absauge Leistung: 22W  

Max Absauge Effizienz: ≥26%

Lautstärke: ≤78dB

Benutzungstyp: Trocken & Nass

Staub Kapazität: ≥0.6

Maximale Wasser Kapazität: 100mL

Säuberungseffizienz: ≥96%

Spezifikationen

Anleitung zum Gebrauch
Batterie laden

An/Aus

Flüssigkeiten saugen

Staubsauger leeren
Gehen Sie in umgekehrter Reihenfolge wie 
nachfolgend beschrieben vor:

Fugendüse

Bürstenaufsatz

Spezielle Sicherheitshinweise

Reinigung und Wartung

Warnung
Installation

Stromversorgungssystem

Stromkabel

Benutzung

Korrekte Entsorgung dieses 
Produkts

Kontaktieren Sie uns
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